



礼赞共和国 60 年

南阳十大品牌房地产  
企业评选推介 (13)

社会早刊·都市版  
■2009年9月23日 星期三  
<http://www.nydaily.com.cn>

C4

本版编辑 张小平 刘影 周阳 文字质检 徐瑞侠

## 南阳市淯阳房地产开发有限责任公司

# 百炼成钢



# 铸就未来

旧城区改造的先行者 城中村改造的排头兵

### 经营理念:诚信铸就名盘 双手创造未来

现代企业的生命是什么?是资金?是管理?是人才?淯阳房地产公司把“诚信”作为企业的生命,把“诚信”作为公司发展的经营理念。

2001年成立的南阳市淯阳房地产开发有限责任公司,正是在南阳社会建设全面腾飞的黄金时期,从默默耕耘到脱颖而出。8年砥砺,在实干中形成了“以质取胜,以诚取信”的品牌意识,使企业在取得良好的经济效益的同时,树立了良好的社会形象。创业至今,先后获得了住房和城乡建设部项目开发模式成功典范、全市房地产开发优秀企业、南阳市民营企业50强、质量信得过单位等一系列的荣誉。

“淯阳公司是踏踏实实干事创业的公司!”老百姓这样评价淯阳,因为老百姓们发现,几年来,淯阳公司把安置房放在建设工作的重中之重,确保社会的和谐、稳定。在淯阳·淯龙苑商住小区(南阳市旧城区改造项目)、淯阳·东华新村(南阳市政府、卧龙区政府城中村重点改造项目)、淯阳·聚龙居销售中,均以市场平均价或略低于市场平均价的价格进行销售,从不搞打折的数字游戏,实实在在让利于消费者。难得的坚持,赢得了消费者的信赖,淯阳·淯龙苑商住小区、淯阳·东华新村、淯阳·聚龙居项目在消费者中树立了良好的形象和口碑。

### 企业文化:诚信胜于生命 创新永无止境

**诚:**对事业赤诚,对企业忠诚,对客户真诚,对同事坦诚。

**效:**工作讲效率,经营讲效益,办事讲效果,为客户、企业和社会创实效。

**和:**个人以和善求修身,团队以和睦求共济,企业以和谐求共赢。

**知:**构建学习型组织,落实科学发展观,持续创新,与时俱进。

**行:**身体力行,勇于践行,雷厉风行,创造性执行。



淯龙苑商住小区紧靠治理后的梅溪河公园  
(效果图)

### 光辉历程

2004年定向开发的东华住宅小区57000m<sup>2</sup>,已竣工交付使用;

2005年开工建设的淯龙苑商住小区,是南阳市政府2006年旧城区改造重点项目,拆迁安置村民居民191户,共925人,一次性安排宛城农机公司职工177人,主动为政府排忧解难;

2008年9月份开工建设的东华新村项目是市委、市政府和卧龙区委、区政府城中村改造建设重点项目之一,拆迁安置村民居民300户;

2008年10月开工建设南阳聚龙居商住小区项目,总面积86000m<sup>2</sup>。

### 誉冠业内

2005年,被国家住房和城乡建设部评为“中国房地产项目开发模式成功典范”、“淯龙苑商住小区最具投资潜力楼盘”。

2007年,被房管局评为“房地产开发优秀企业”,被市建委评为“房地产开发先进企业”;2008年被房管局评为“房地产开发优秀企业”,被市建委评为“房地产开发先进企业”。

2009年2月,被中共卧龙区委、卧龙区人民政府评为“2008年度纳税突出贡献先进企业”。

2009年4月,南阳淯龙苑商住小区被南阳市房管局、建设委员会、南阳日报社评为“南阳市十大魅力楼盘、十大时尚户型”。

2009年5月,在2008年“5·12四川汶川地震”救助灾民活动中,淯阳房地产公司共向灾区捐款20.88万元。受到卧龙区慈善总会的特别表彰,被南阳市卧龙区慈善总会授予“2008年度慈善爱心单位”称号。

2009年6月,被国家住房和城乡建设部及住宅研究会认定为常务理事单位。

2009年7月,被市委、市政府授予“2008年度南阳民营企业五十强”称号。

### 代表楼盘

#### 淯阳·淯龙苑商住小区——南阳市政府旧城区改造项目

淯龙苑商住小区2#、3#楼全面封顶,为消费者树立了强有力的购房信心。

淯龙苑商住小区是公司2005年推出的力作,它坐拥南阳市最繁华核心商圈地段;人民路。项目位于人民路与光武路交叉口西北侧。作为城市北区核心不可复制的稀缺资源,土地价值一直为人们所密切关注。城北中心,是商业繁荣的源泉;城北中心,是土地价值的核心;城北中心,是生活便利的基础。



淯龙苑商住小区2#楼顺利封顶

淯龙苑商住小区是南阳的综合型商业住宅小区。项目规模约27万平方米,集商业中心、地上地下步行街、城市休闲广场、空中休闲花园、大型地上地下停车场于一体,由1幢小高层、3幢高层住宅共同组成。项目把复杂、分散的生活模块整合到城市核心的生活圈里,充分凸显了复合型大型物业的聚合优势,既包括空间的聚集,也包括各种资源、服务、财富、人气的聚集。淯龙苑商住小区利用了城市中心的多种资源和城市配套,体现了城市核心资源集聚的魅力,弥补了南阳城市北部核心区综合性物业的空白,进一步超越了南阳城市北区中心的价值。淯龙苑商住小区,占据寸土寸金的城市金钻级商圈,必将成为南阳市北城区的商业中心龙头。它的价值与城市的价值将永恒共存。

#### 淯阳·东华新村——南阳市政府、卧龙区政府城中村重点改造项目

公司站在政治大局的高度和政府保持一致,在第一批城中村试点中率先拆迁,做好排头兵,按照“一村一策、分步实施”的工作方针,确保了和谐拆迁完毕,2008年正式开工建设,由5栋34层高层组成,拆迁居民300余户。



该项目位于人民路与张衡路交叉口西南侧,交通便利,既有优越的地理自然环境,又有可靠的品质和相对较低的价位,社区周边配套完善,有二十一小、平安公园、金凯悦酒店、大浪淘沙等多项配套设施。同时,东华新村占据南阳市黄金中轴线的人民路北延和张衡路的未来核心行政发展区,将是南阳市发展重点建设区域,坐拥黄金地段,极具投资价值。

该项目从绿化、建筑风格上都做了大胆探索和创新。建筑立面采用飘窗和阳台落地窗结合的方式,建筑轻灵,富有神韵。建筑群体形成一种流动的韵律,建筑整体犹如琴弦上一个个跳动的音符,充分体现了“建筑是凝固的音乐”的意境。该项目以人为本,为提倡回归自然、向往安逸生活的现代都市人提供了一个安居栖息的最佳场所。

#### 淯阳·聚龙居

位于人民北路与312国道交叉口,周边商店、餐饮、银行、娱乐场、学校等一应俱全,生活配套完善,出入便捷。项目倡导一种更为健康自然的生活方式及居住形态,小区住宅的外立面设计融入了清新飘逸的现代格调,采用大玻璃窗,宽敞的阳台,使居住者能充分享受阳光和美丽景观。规划设计找到环境和住宅的最佳结合点,融居住、休闲、娱乐于一体,打造南阳市独具品牌特色的、生态的、亲切的、时尚的小区。

